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4. TTA Mezei Futóbajnokság 
 
Kellemes időjárás, jó hangulat, küzdelmes versenyek, magabiztos győzelmek, néhol 
kiemelkedő teljesítmények jellemezték a Tápiómenti Tömegsport Alapítvány által szervezett 
4. TTA Mezei Futóbajnokságot. 
A március 26-án megrendezett eseményen hagyományosan Monor és Nagykáta körzet 
általános iskolás diákjai versenyeztek 4  korosztályban egyéni és csapat szinten 1-3km közötti 
távokon. A versenykiírás értelmében idén lehetőséget kaptak a középiskolások is, hogy 
bebizonyítsák felkészültségüket. Az V. és VI. korcsoportot (15-18 éves) a nagykátai 
Damjanich Gimnázium és az Ipari Szakközépiskola képviselte nagy létszámmal.  
 
 

 
 

Tápiószecsőn az Azúr termál Kft tulajdonában lévő magánrepülőtéren március 26-án péntek 
délután 14 órától 13 tanintézmény részvételével megkezdődött a 4.TTA Mezei 
Futóbajnokság. A sort a legkisebbek (7-8 évesek) 1000m-es futama kezdte, majd a 9-10 
évesek (II. korcsoport) birkóztak meg a kijelölt 1500m-es távval. A monor Jászai Mari 
Általános Iskolából érkező testvérpár Botka Dóra és Botka Anna magabiztos kettős 
győzelmet aratott a lányok mezőnyében. A fiúknál tápiószecsői siker született. A dobogó 
valamennyi fokát a házigazdák „bérelték” ki. 
A III. korcsoportos fiúk versenyében a  tápiószecsői Rostás Gábor fölényes győzelmet aratott, 
míg a lányoknál a TTA rendezvényeinek visszatérő vendége, a 7.Szecsői Futónap győztese 
Városi Brigitta (Monor, Jászai) bizonyult a legjobbnak! A verseny utolsó két futamában népes 
mezőny gyűlt össze, ahol a lányok és a fiúk versenyében is 3 korosztály futott egyszerre.  A 
lányok versenyét a kiemelkedő tehetségű Lázár Alexandra ismételt könnyed győzelme 
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jellemezte, míg a fiúknál az abszolút 1.hely a VI. korcsoportos (17-18 évesek) Horváth Dávidé 
lett (Nagykáta, Damjanich G.) 
A verseny végét lezáró eredményhirdetés előtt az eseményre kilátogató Magyariné Oroszi 
Zsuzsanna a Pest Megyei Diáksport Szövetség Titkára köszöntötte néhány mondatban a 
jelenlévőket, majd gazdára talált a 60 egyéni érem és dobogóra állhatott 11 győztes csapat. 
 
A 4. TTA Mezei Futóbajnokságról készült képek megtekinthetők az Alapítvány honlapján a 
www.tapiomenti-tomegsport.hu oldalon.  
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